

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
AZIENDA UNITA SANITARIA LOCALE DELLA ROMAGNA
VIA DE GASPERI 8
RAVENNA
48121
Italia
Tel.: +39 547394453
E-mail: acquistiavr.ce@auslromagna.it
Fax: +39 547610948
Codice NUTS: ITH57
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: www.amministrazionetrasparente.auslromagna.it

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
Procedura aperta indetta dall'Azienda UNITA' SANITARIA LOCALE DELLA ROMAGNA per la fornitura di DISPOSITIVI MEDICI E MATERIALE PROTESICO PER I SERVIZI DI GASTROENTEROLOGIA ED ENDOSCOPIA DIGESTIVA Dist
Numero di riferimento: determina 2798 del 24/11/2016
- II.1.2) **Codice CPV principale**
33190000
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Forniture
- II.1.4) **Breve descrizione:**
Procedura aperta indetta dall'Azienda UNITA' SANITARIA LOCALE DELLA ROMAGNA per la fornitura di DISPOSITIVI MEDICI E MATERIALE PROTESICO PER I SERVIZI DI GASTROENTEROLOGIA ED ENDOSCOPIA DIGESTIVA Distinta in 138 Lotti.
DURATA ANNI 3 estendibile ai sensi dell'art. 63 del D.Lgs. 50/2016 per un Biennio.
valore economico complessivo DELL'APPALTO (COMPRESIVO DEL RINNOVO) stimato per la fornitura € 17.099.190,00 (al netto dell'iva).
CPV: 33190000 N. GARA: 6583867

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
21/06/2017
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Numero di riferimento dell'avviso: 2016-151634
Numero dell'avviso nella GU S: 2016/S 230-418939
Data di spedizione dell'avviso originale: 24/11/2016

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.1

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Procedura aperta indetta dall'Azienda Unità Sanitaria Locale della Romagna per la fornitura di dispositivi medici e materiale protesico per i servizi di gastroenterologia ed endoscopia digestiva distinta in 138 lotti.

leggi:

Procedura aperta indetta dall'Azienda Unità Sanitaria Locale della Romagna per la fornitura di dispositivi medici e materiale protesico per i servizi di gastroenterologia ed endoscopia digestiva distinta in 156 lotti.

Numero della sezione: II.1.4

Punto in cui si trova il testo da modificare: Breve descrizione
anziché:

Procedura aperta indetta dall'Azienda Unità Sanitaria Locale della Romagna per la fornitura di dispositivi medici e materiale protesico per i servizi di gastroenterologia ed endoscopia digestiva distinta in 138 lotti.

Durata anni 3 estendibile ai sensi dell'art. 63 del D.Lgs. 50/2016 per un biennio.

Valore economico complessivo dell'appalto (comprensivo del rinnovo) stimato per la fornitura: 17 099 190 EUR (al netto dell'IVA).

leggi:

Procedura aperta indetta dall'Azienda Unità Sanitaria Locale della Romagna per la fornitura di dispositivi medici e materiale protesico per i servizi di gastroenterologia ed endoscopia digestiva distinta in 156 lotti.

Durata anni 3 estendibile ai sensi dell'art. 63 del D.Lgs. 50/2016 per un biennio.

Valore economico complessivo dell'appalto (comprensivo del rinnovo) stimato per la fornitura: 17 801 200.00 EUR (al netto dell'IVA).

Numero della sezione: II.1.5

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore totale stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 6 839 676.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 17 801 200.00 EUR

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Papillotomo monouso per gastroresecatò

leggi:

Papillotomo monouso per gastroresecatò BII tipo sigmoideo

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 14 520.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 7 260.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 8

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Cestello in nitinol

leggi:

Cestello in nitinol o materiale similare

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 8

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto:
anziché:

Cestello in nitinol

leggi:

Cestello in nitinol o materiale similare

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 10

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

leggi:

Valore, IVA esclusa: 54 510.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 17

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

CATETERE PER ERCP

leggi:

Catetere per ERCP in teflon a punta rastremata

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 17

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

CATETERE PER ERCP

leggi:

Catetere per ERCP in teflon a punta rastremata

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 17

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 55 650.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 6 750.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 21

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 56 100.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 69 300.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 37

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 125 400.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 169 800.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 38

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 52 800.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 94 656.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 41

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato anziché:

Valore, IVA esclusa: 36 300.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 39 600.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 45

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione anziché:

Ansa di varie forme certificata per taglio a freddo e a caldo

leggi:

Ansa di varie forme certificata per taglio a freddo

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 45

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto anziché:

Ansa di varie forme certificata per taglio a freddo e a caldo

leggi:

Ansa di varie forme certificata per taglio a freddo

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 62

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Pinza pluriuso da recupero con valva a denti di topo e bocca di alligatore per situazioni difficili, apertura di circa 11-15-19 mm., lunghezza di circa 1600 mm., per canale operatore da 2,8 mm.

leggi:

Pinza pluriuso da recupero con valva a denti di topo e bocca di alligatore per situazioni difficili, apertura di circa 11-15-19 mm., lunghezza di circa 1600 mm., per canale operativo da 2,8 mm.

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 62

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Pinza pluriuso da recupero con valva a denti di topo e bocca di alligatore per situazioni difficili, apertura di circa 11-15-19 mm., lunghezza di circa 1600 mm., per canale operatore da 2,8 mm.

leggi:

Pinza pluriuso da recupero con valva a denti di topo e bocca di alligatore per situazioni difficili, apertura di circa 11-15-19 mm., lunghezza di circa 1600 mm., per canale operativo da 2,8 mm.

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 74

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 378 000.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 441 000.00 EUR

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 79

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 64 722.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 155 352.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 81

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Colla chirurgica sterile sintetica a base cianoacrilica con proprietà emostatiche, adesive ed antisettiche. A contatto con tessuto vivo ed in ambiente umido polimerizza rapidamente creando una pellicola

leggi:

LOTTO REVOCATO

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 81

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Colla chirurgica sterile sintetica a base cianoacrilica con proprietà emostatiche, adesive ed antisettiche. A contatto con tessuto vivo ed in ambiente umido polimerizza rapidamente creando una pellicola sottile

dall'elevata resistenza tensile che garantisce solida adesione dei tessuti, Tempo di polimerizzazione variabile. Dotata di puntale applicatore. Il valore a base d'asta si riferisce a 1 fiala da 0,5ml.

leggi:

LOTTO REVOCATO

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 81

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 2 250.00 EUR

leggi:

LOTTO REVOCATO

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 82

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 96 600.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 120 750.00 EUR

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 88

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

SONDA DI SOSTITUZIONE PEG CON ANCORAGGIO A PALLONCINO, in silicone o materiale similare, totalmente radiopache, con palloncino terminale e disco di bloccaggio/ritenzione e in confezione sterile; misure richieste da 9 a 24Fr.

leggi:

SONDA DI SOSTITUZIONE PEG CON ANCORAGGIO A PALLONCINO, in silicone o materiale similare, totalmente radiopache, con palloncino terminale e disco di bloccaggio/ritenzione e in confezione sterile; misure richieste da 12 a 24Fr.

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 89

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Raccordi sostitutivi a Y per PEG nelle misure da 9 a 20 Fr

leggi:

Raccordi sostitutivi a Y per PEG nelle misure da 12 a 20 Fr

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 89

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Raccordi sostitutivi a Y per PEG nelle misure da 9 a 20 Fr

leggi:

Raccordi sostitutivi a Y per PEG nelle misure da 12 a 20 Fr

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 90

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 56 100.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 156 900.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 92

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione:
anziché:

Kit costituito da: sonda per alimentazione enterale, in poliuretano radiopaco, diametro da circa 9 a 12 Fr., lunghezza 150cm circa, con punta appesantita atraumatica in acciaio inossidabile o similari

leggi:

Kit costituito da: sonda per alimentazione enterale, in poliuretano radiopaco, diametro da circa 9 a 12 Fr., lunghezza 150cm, con punta appesantita atraumatica in acciaio inossidabile o similari

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 92

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Kit costituito da: sonda per alimentazione enterale, in poliuretano radiopaco, diametro da circa 9 a 12 Fr., lunghezza 150cm circa, con punta appesantita atraumatica in acciaio inossidabile o similari; filo guida flessibile ricoperto in teflon; cannula di trasferimento.

leggi:

Kit costituito da: sonda per alimentazione enterale, in poliuretano radiopaco, diametro da circa 9 a 12 Fr., lunghezza 150cm, con punta appesantita atraumatica in acciaio inossidabile o similari; filo guida flessibile ricoperto in teflon; cannula di trasferimento.

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 94

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato
anziché:

Valore, IVA esclusa: 51 000.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 28 560.00 EUR

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 101

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione
anziché:

Papillotomo varie tipologie

leggi:

Papillotomo IT Knife

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 101

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto
anziché:

Papillotomo varie tipologie.

leggi:

Papillotomo IT Knife, monouso sterile, lunghezza 1650 mm., lunghezza knife 4 mm., richiede un canale da 2,8 mm.

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 101

Punto in cui si trova il testo da modificare: Valore stimato

anziché:

Valore, IVA esclusa: 141 480.00 EUR

leggi:

Valore, IVA esclusa: 13 200.00 EUR

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 116

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto

anziché:

Compatibile con filo guida da 0,0035. monouso sterile.

leggi:

Compatibile con filo guida da 0,035. monouso sterile.

Numero della sezione: II.2.1

Lotto n.: 123

Punto in cui si trova il testo da modificare: Denominazione

anziché:

Palloncino per ecoendoscopio lineare e radiale monouso latex free compatibile con ecoendoscopi Fuji, Pentax, Olympus

leggi:

Palloncino per ecoendoscopio lineare e radiale monouso compatibile con ecoendoscopi Fuji, Pentax, Olympus

Numero della sezione: II.2.4

Lotto n.: 123

Punto in cui si trova il testo da modificare: Descrizione dell'appalto

anziché:

Palloncino per ecoendoscopio lineare e radiale monouso latex free compatibile con ecoendoscopi Fuji, Pentax, Olympus

leggi:

Palloncino per ecoendoscopio lineare e radiale monouso compatibile con ecoendoscopi Fuji, Pentax, Olympus

Numero della sezione: III.1.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: Capacità professionale e tecnica

anziché:

Requisiti di capacità economica e finanziaria e di capacità tecnica e professionale — art. 83 c.

1 lett. b) e c): le ditte concorrenti devono avere realizzato, presso strutture sanitarie pubbliche o private, nel triennio 1.11.2013-30.11.2016, forniture di materiale analogo per un fatturato, non inferiore all'importo del/dei lotti per i quali si partecipa (ai sensi dell'art. 83 commi 4 e 5 D.Lgs. 50/2016), a pena di esclusione.

Pertanto la ditta dovrà elencare le forniture di materiale analogo effettuate e fatturate nel periodo indicato, fino alla concorrenza dell'importo minimo richiesto, indicando per ciascuna fornitura: l'esatta ragione sociale del committente, l'oggetto della fornitura, l'importo (IVA esclusa), la data in cui esse sono state effettuate (possibilmente indicare gli estremi delle fatture). In caso di dimostrato inizio dell'attività inferiore a 3 anni il requisito di fatturato richiesto è ridotto del 50 % dell'importo sopra indicato. In caso di RTI/Consorzio il requisito

deve essere posseduto cumulativamente, fermo restando che la mandataria o il consorzio/consorzziata (almeno una) deve possedere almeno il 60 % del fatturato richiesto.

leggi:

Requisiti di capacità economica e finanziaria e di capacità tecnica e professionale — art. 83 c.

1 lett. b) e c): le ditte concorrenti devono avere realizzato, presso strutture sanitarie pubbliche o private, nel triennio 1.12.2013-30.11.2016, forniture di materiale analogo per un fatturato, non inferiore all'importo del/dei lotti per i quali si partecipa (ai sensi dell'art. 83 commi 4 e 5 D.Lgs. 50/2016), a pena di esclusione. Pertanto la ditta dovrà elencare le forniture di materiale analogo effettuate e fatturate nel periodo indicato, fino alla concorrenza dell'importo minimo richiesto, indicando per ciascuna fornitura: l'esatta ragione sociale del committente, l'oggetto della fornitura, l'importo (IVA esclusa), la data in cui esse sono state effettuate (possibilmente indicare gli estremi delle fatture). In caso di dimostrato inizio dell'attività inferiore a 3 anni il requisito di fatturato richiesto è ridotto del 50 % dell'importo sopra indicato. In caso di RTI/Consorzio il requisito deve essere posseduto cumulativamente, fermo restando che la mandataria o il consorzio/consorzziata (almeno una) deve possedere almeno il 60 % del fatturato richiesto.

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 22/01/2017

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 27/07/2017

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 30/01/2017

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 31/07/2017

Ora locale: 09:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

In relazione al Bando in oggetto, pubblicato in G.U.U.E. 2016/S 230-418939 del 29/11/2016 e GURI n. 140 del 02/12/2016, si comunica che l'Azienda USL della Romagna, con determinazione n. 1655 del 21/06/2017 ha disposto la proroga dei termini di cui al predetto Bando, in considerazione della rettifica di parte della documentazione di gara (Disciplinare di gara e Allegati A – C – D – E) adottata con il medesimo atto.

Sezione VI: Informazioni complementari: Lotti rettificati:

nn.1-7-8-15-17-21-28-32-33-34-37-38-39-40-41-45-62-68-74-79-82-84-87-88-89-90-92-94-101-108-116-123

Lotto n.81: revocato. Si aggiungono i lotti da 139 a 156.

Tali modifiche devono essere considerate apportate anche in tutta la documentazione di gara.

La documentazione di gara in "versione rettificata" è resa disponibile per un accesso illimitato e diretto al seguente link: <https://amministrazionetrasparente.auslromagna.it/pubblicita-legale/gare>